TOPrOBOE OCBELLEHUE

ASM/R CBetunbHMKM C aCMMMETPUYHBIM OTpaXaATENEM

ABTocanoH «Mepcepec» (EkatepuHbypr)

YcTaHoOBKa OnTuyecKasa yacTb

BcTpanBaloTca B NOfBECHbIE NOTONKM TUNA AcMMeTPUYHBIN 3epKabHBIN OTpaaTens
«ApPMCTPOHI» UK B NOAIWMBHLIE NOTONKM 13 aHOAMPOBAHHOTO ANOMUHUSA.

13 FMNCOKAPTOHa C MOMOLbIO KJTUMC.

Kog 3akasa knunc — 20802 (4 wryku ASM/R

Ha CBETUJIbHUK).

UT (N [
KoHcTpyKumA 1 b =
LlenbHOMeTanM4yecknii cBapHoN Kopnyc
13 IMCTOBOW CTanu, NOKPbITHIA Genoit
NOPOLIKOBOM Kpackoii. B kopnyce

T
T

ASM
yCTaHOBJ/IEHA NyCKOperynupyioLas o
annaparypa. o
[T A 4
A B C D D
ASM/R 136 1x18 595 200 85 42 175x575
105° 105° ASM/R 1x36 1200 200 85 39 175x1175
90° 90° 1x58 1500 200 85 39 175x1475
75° 75° 1x15 595 195 65 - 175x575
60° 60° ASM 1x36 595 195 65 - 175x575
2x36 1195 195 65 - 175x1175
45° 45° 1x38 1195 195 65 - 175x1175
30° ‘ 30°
BERECE: -BER= '
G13 2611
[PA MPA/3MPA 2
MouHocTb, Macca, 3m Sl s
ApTukyn Llokonb Koga Kog
BT Kr cos @ cos @
CBeTUNbHMKA CBeTUNbHMKA
ASM/R 118* 1x18 G13 2,2 1283000020 =0,45 1283000030/1283000150 =0,96
ASM/R 136 1x36 G13 3,6 1283000060 =>0,85 1283000080/1283000090 = 0,96
ASM/R 158 1x58 G13 4,7 1283000120 =0,85 1283000130/1283000140 =0,96
ASM 115* 1x15 G13 3,0 1281000010 =0,35 -/- -
ASM 136 1x36 2G11 3,0 1281000020 =0,85 1281000030/1281000040 =0,96
ASM 138 1x38 G13 4,0 1281000080 =0,85 -/- -
ASM 236 2x36 2G11 4,5 1281000090 =0,85 1281000100/1283000160 =0,96

* CBETUNIHUK He KOMNNEKTYeTCA 6/10KOM aBapUitHOro NUTaHUs
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